
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 

КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ВІЙСЬКОВІ' АДМІНІСТРАЦІЇ 
РЕГІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР ПРОФЕСІЙНОЇ ОСВІТИ ІМ. О.С.ЄГОРОВА

НАКАЗ

від « _ 2022 року

Про підсумки проведення І етапу 
XIII Міжнародного мовно-літературного 
конкурсу учнівської та студентської молоді 
імені Тараса Шевченка

На виконання Указу Президента України від ЗО вересня 2010 року 
№ 928 «Про Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та 
студентської молоді імені Тараса Шевченка», відповідно до листа 
Міністерства освіти і науки України від 18 жовтня 2022 року № 1/12288-22 
«Про проведення XIII Міжнародного мовно-літературного конкурсу 
учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка», наказу директора 
департаменту освіти і науки Кіровоградської обласної державної 
адміністрації 07 листопада 2022 року №197-од «Про проведення І-ІІІ етапів 
XIII Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської 
молоді імені Тараса Шевченка у 2022/2023 навчальному році», наказу 
директора Регіонального центру професійної освіти ім. О.С. Єгорова від 24 
жовтня 2022 року № 287 «Про проведення І етапу XIII Міжнародного мовно- 
літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса 
Шевченка у 2022/2023 навчальному році» та з метою формування почуття 
патріотизму, підтримки та розвитку інтелектуального потенціалу обдарованої 
молоді було проведено І етап XIII Міжнародного мовно-літературного 
конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка.

Для проведення конкурсу були створені організаційна група та журі, 
затверджені завдання та тема творчої роботи для проведення І етапу XIII 
Міжнародного мовно-літературного конкурсу імені Тараса Шевченка. У 
проведенні творчих досліджень, які складались з проведення круглого столу 
«За столом з Тарасом», вікторини «Пророчі слова Тараса», перегляд 
відеофільмів «Невідомі факти з життя Кобзаря», написання творчої роботи 
«Життя Тараса», взяли участь 17 учнів І-ІІІ курсів.

У творчих роботах, написаних у публіцистичному стилі, учні розкрили 
тему, висловили думки про значення та розуміння його творчості для 
нащадків.



Не всі роботи відзначаються повним обсягом, потребують 
удосконалення граматичне і стилістичне оформлення.

Найкращими за рішенням журі були визнані роботи Павловської 
Ольги, II курс, 10 балів; Сеніч Катерини, III курс, 8 балів.

Переможцем І етапу XIII Міжнародного мовно-літературного 
конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка визнано 
роботу учениці групи 231 Павловської Ольги Володимирівни, яка 
рекомендована для участі в наступному етапі конкурсу.

На підставі сказаного вище,
НАКАЗУЮ:
1. Затвердити протокол засідання журі І етапу XIII Міжнародного 

мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені 
Тараса Шевченка (додаток 1).

2. Звіт про підсумки проведення І етапу XIII Міжнародного мовно- 
літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса 
Шевченка взяти до відома (додаток 2).

3. Заступнику директора з навчальної роботи Ларисі Черніковій:
3.1. Продовжити роботу щодо організаційно-методичного забезпечення 

роботи з обдарованою молоддю, підготовки та проведення на належному 
рівні творчих конкурсів .

3.2. Забезпечити надання консультативно-методичної допомоги 
педагогічним працівникам з питань удосконалення роботи з обдарованими 
учнями.

4. Голові методичної комісії Людмилі Сосновській, викладачам 
української мови та літератури Аллі Кравченко, Інні Кузнєцовій:

4.1. Проаналізувати результати конкурсів та вжити заходи щодо 
усунення недоліків у якості підготовки учнів до написання конкурсних робіт.

4.2. Активізувати роботу щодо виявлення здібних учнів, у тому числі 
серед тих, хто навчається на базі повної загальної середньої освіти, розвитку 
здібностей і обдарувань учнів.

5. Направити роботу учениці групи № 231 Павловської Ольги 
Володимирівни, переможця І етапу XIII Міжнародного мовно-літературного 
конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка для її 
оцінювання журі і визначення учасників наступного етапу конкурсу на 
адресу навчально-методичного кабінету професійно-технічної освіти у 
Кіровоградській області.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника 
директора з навчальної роботи Ларису Чернікову.

В.о. директора Валентина ЛЕГЕДЗА


